

『執行官実務の手引〔第2版〕』
正 誤 表

下記の箇所につき、誤りがございました。お詫びして訂正させていただきます。

記

◎ 53頁 [表2-1] 民事執行事件の執行費用額の例(平成16年1月1日施行)

※平成27年11月1日現在

- ・ 債務名義正本の交付の費用額
[誤] 580円
[正] 594円
- ・ 執行文の付与の費用額
[誤] 580円
[正] 594円
- ・ 送達証明書の交付の費用額
[誤] 160円
[正] 164円
- ・ 資格証明書の交付の費用額
[誤] 160円
[正] 164円

◎ 133頁 (7行目)

- [誤] 3月16日
- [正] 3月23日

(9行目)

- [誤] 3月15日
- [正] 3月22日

◎ 306頁 1行目見出し

- [誤] (11) 債権者等に対する強制力行使
- [正] (11) 債務者等に対する強制力行使